
 
 
   
 

Erasmus+ KA2 Parteneriat strategic pentru Educație și Formare Profesională 

SEEDS: Substanța conceptului de Economie circulară ca determinant Eficient pentru Dezvoltarea antreprenoriatului de Succes 

- Proiectul SEEDS pe scurt: Principalele beneficii ale rezultatelor proiectului - 

 

 

Despre SEEDS: 

Proiectul Erasmus+ KA2 Parteneriat strategic pentru Educație și Formare Profesională "SEEDS - Substanța 

conceptului de Economie circulară ca determinant" este implementat în perioada 1 decembrie 2020 - 30 

noiembrie 2022. Economia circulară reprezintă o provocare enormă pentru țările în curs de dezvoltare și cele 

emergente, în ceea ce privește capacitățile de a asigura tratarea eficientă a deșeurilor și responsabilitatea asupra 

comportamentelor sociale. În plus, ceea ce se poate observa în întreaga UE, este lupta municipalităților pentru 

gestionarea deșeurilor, care nu mai este gestionarea deșeurilor municipale, ci a deșeurilor industriale. 

Responsabilitatea în această privință revine antreprenorilor, ceea ce, în cele mai multe cazuri, este rezultatul 

faptului că aceștia nu știu cum să abordeze problema. 

 

Principalul obiectiv al SEEDS: 

Principalul obiectiv al proiectului este de a consolida dezvoltarea profesională a startupper-ilor, tinerilor 

antreprenori și formatorilor EFP, prin dobândirea sau îmbunătățirea cunoștințelor și abilităților legate de 

implicațiile Economiei Circulare asupra antreprenorialului modern, cu ajutorul rezultatele create în cadrul 

proiectului. 

 

Rezultatele SEEDS: 

Rezultatele concrete ale proiectului SEEDS sunt: 

• "SEEDS Soluție m-learning pentru startupper-i" este un mediu bazat pe dispozitive mobile care oferă cursuri 

de economie circulară, cu scopul de a permite startupper-ilor să își dezvolte competențele profesionale în 

domeniul creșterii durabile, un factor crucial în realitatea antreprenorială de astăzi. Cele 6 subiecte principale 

implementate de "SEEDS Soluție m-learning pentru startupper-i", au fost explorate în următoarele module de 

instruire: 

➢ Modul 1: Utilizarea deșeurilor ca resursă 

➢ Modul 2: Reutilizarea apei din stațiile de epurare a apelor uzate 

➢ Modul 3: Design pentru viitor 

➢ Modul 4: Reconsiderarea modelului de afaceri în vederea dezvoltării sustenabile 



 
 
   
 

➢ Modul 5: Încorporarea tehnologiei digitale în economia circulară pentru dezvoltare sustenabilă 

➢ Modul 6: Etichetarea efectivă și sustenabilă a produselor. 

• Instrumentul "SEEDS Resursă educațională deschisă pentru recunoaștere și validare" a fost creat pentru a 

sprijini recunoașterea și validarea competențelor dobândite prin participarea la cursuri de formare non-

formală privind aspectele legate de economia circulară și implementarea acestora în activitățile de zi cu zi ale 

startupper-ilor. 

 

Platforma online SEEDS: 

Rezultatele proiectului - "SEEDS Soluție m-learning pentru startupper-i" și "SEEDS Resursă educațională deschisă 

pentru recunoaștere și validare" - sunt acum finalizate și disponibile gratuit, în limbile engleză, spaniolă, 

olandeză, italiană, română, poloneză și germană, pe platforma online a proiectului https://seeds.erasmus.site/ 

 

Impactul SEEDS: 

Impactul preconizat al proiectului SEEDS se concentrează pe creșterea schimburilor multiculturale, 

recunoașterea aspectelor sociale în țările partenere și facilitarea integrării reciproce și a schimbului de opinii, 

atât în domeniul economiei circulare în educația și formarea profesională (EFP), cât și în ceea ce privește sfera 

socială. 

Pentru a sprijini validarea rezultatelor proiectului și diseminarea acestora în rândul grupului țintă al proiectului, 

organizațiile partenere din cadrul proiectului SEEDS au organizat evenimente pilot axate pe validarea 

rezultatelor "SEEDS Soluție m-learning pentru startupper-i" și "SEEDS Resursă educațională deschisă pentru 

recunoaștere și validare", precum și evenimente de multiplicare menite să împărtășească obiectivele, activitățile 

și rezultatele proiectului unui public mai larg din afara consorțiului proiectului. 

 

Partenerii proiectului SEEDS:  

• Universitatea Rovira i Virgili, Spania – Universitate publică, având o relație de cooperare pe termen 

lung cu industria, care încorporează atât programe de cercetare, cât și programe de dezvoltare a 

capitalului uman care sunt relevante pentru nevoile industriei. Modelul său centrat pe industrie este 

orientat spre dezvoltarea managementului, a productivității, a competitivității și a capacității de inovare 

a firmelor din industrie, atât mari, cât și mici. Universitatea este bine poziționată la nivel internațional 

în ceea ce privește cercetarea, dezvoltarea și inovarea. Website: www.urv.cat/en/  

• Centrul pentru Sprijinirea Educației și Antreprenoriatului, Polonia – Organizație neguvernamentală 

care colaborează cu întreprinderi și instituții de învățământ, având misiunea de a crește calitatea 

educației, a formării la toate nivelurile și în toate formele sale, precum și de a promova spiritul 

antreprenorial pentru a favoriza integrarea oricărui grup social, indiferent de sex, vârstă și origine etnică. 

Obiectivele organizației sunt îmbunătățirea accesibilității, calității și eficienței educației tuturor 
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persoanelor, promovarea și contribuția la educația adulților, învățarea pe tot parcursul vieții, e-learning 

și utilizarea noilor tehnologii în educație și antreprenoriat. Website: www.cwep.eu  

• LABC, Italia – companie care urmărește să împărtășească și să construiască pe baza experienței 

profesioniștilor din domeniile bunăstării individuale și comunitare, muncii în echipă, educației și 

formării, reintegrării pe piața muncii și managementului de proiect. LABC este activă și are experiență 

în domeniul muncii de îngrijire, al bunăstării individuale și comunitare printr-o gamă largă de activități, 

precum și al educației și cercetării prin crearea de metodologii de învățare și implementarea de 

materiale și instrumente de formare dedicate îmbunătățirii gradului de conștientizare a participanților 

și a destinatarilor cu privire la subiecte de interes deosebit în domeniile psihologic, educațional, social 

și de mediu. Website: www.labcentro.it  

• Quarter Mediation, Olanda – Companie furnizoare de educație pentru adulți care organizează cursuri 

de educație pentru adulți la nivel european, în cadrul programelor și proiectelor disponibile ale Comisiei 

Europene axate pe educație și cultură, având ca obiective principale promovarea învățării pe tot 

parcursul vieții și crearea unei legături între sistemul educațional (atât învățământul general, cât și EFP) 

și piața muncii. Din 2012, Quarter Mediation este desemnată de Comisia Europeană ca organizație 

intermediară oficială pentru întreprinderile nou-înființate și antreprenorii experimentați din Țările de 

Jos. Website: www.quartermediation.eu/  

• Ludor Engineering, România – Companie de inginerie dedicată furnizării de servicii complete de 

inginerie mecanică și de proiectare, dezvoltare de produs, prototipare și servicii de parteneriat în 

proiecte UE. De asemenea, are expertiză în implementarea tehnologiilor avansate în domeniul educației, 

inclusiv imprimare 3D, robotică, drone, electronică digitală etc. Website: www.ludoreng.com  

• BEST Institutul de formare profesională continuă și formare a personalului, Austria – organizație 

independentă pentru furnizarea de formare continuă, calificare profesională și servicii de carieră. 

Principalele sale activități includ elaborarea unor programe inovatoare de formare pentru tineri și adulți, 

mulți dintre ei dezavantajați și provenind din familii de emigranți, formare profesională continuă, 

consiliere și coaching pentru cei care își caută un loc de muncă și pentru cei angajați. Website: 

www.best.at  

 

 

 

 

 

Accesați platforma online a proiectului:  https://seeds.erasmus.site/ 

Urmăriți proiectul pe Facebook:    https://www.facebook.com/SEEDS-106260241508822  

Urmăriți proiectul pe LinkedIn:   https://www.linkedin.com/showcase/seedsproject  
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